

Minuta de sesión conjunta de las COMISIONES EDILICIAS DE DERECHOS HUMANOS E IGUALDAD DE GENERO, ASI COMO PARTICIPACION CIUDADANA

Celebrada el día 05 de Junio del año 2025

En el salón de sesiones del pleno ubicado en el Palacio Municipal de Ixtlahuacán de los Membrillos, Jalisco, siendo las 11:54 once horas con cincuenta y cuatro minutos del día 05 de junio del año 2025 dos mil veinticinco, se da inicio a la sesión conjunta de las COMISIONES EDILICIAS DE DERECHOS HUMANOS E IGUALDAD DE GÉNERO, ASI COMO PARTICIPACION CIUDADANA convocada y presidida por la presidenta de la comisión PROF. NAYELI BERENICE MERCADO FLORES y con la asistencia de las ciudadanas regidoras, BLANCA MIREYA TRUJILLO ROCHIN Y MARAYM YOTZABEL GONZALEZ ALVAREZ, en su calidad de vocales de las comisiones respectivamente.

Para continuar con el desarrollo de la sesión y estando presentes la mayoría de los integrantes de la comisión convocada, el presidente declaró la existencia de quórum e iniciada la sesión propuso el siquiente:

ORDEN DEL DÍA

- Lista de asistencia y declaratoria de quórum.
- Aprobación del orden del día.
- 3. Dispensa de la lectura y aprobación del acta de la sesión de esta comisión celebrada con anterioridad.
- 4. Punto de acuerdo que tiene por objeto dar seguimiento al acuerdo legislativo AL-117/LXIV/25 turnado a esta comisión en la Décima Cuarta Sesión Ordinaria del Ayuntamiento, celebrada el día 15 de mayo del año 2025.
- Clausura de los trabajos de la sesión.

Acto continuo se procede al desahogo del orden del día, LA PRESIDENTA DE LA COMISION, PROF. NAYELI BERENICE MERCADO FLORES haciendo uso de la palabra refiere: «Iniciaremos con el primer punto del orden del día, que es el pase de lista correspondiente:»











1.- Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal.

POR LA COMISION DE DERECHOS HUMANOS E IGUALDAD DE GENERO

VOCAL, ADELAIDA ROSALES MENDOZA-----VOCAL, MARAYM YOTZABEL GONZALEZ ALVAREZ------PRESENTE PRESIDENTE, NAYELI BERENICE MERCADO FLORES------ PRESENTE

POR LA COMISION DE PARTICIPACION CIUDADANA

VOCAL, JOSE HERIBERTO GARCIA MURILLO------ AUSENTE VOCAL, BLANCA MIREYA TRUJILLO ROCHIN------PRESENTE PRESIDENTE, MARAYM YOTZABEL GONZALEZ ALVAREZ------ PRESENTE

Sigue haciendo uso de la voz LA PRESIDENTA DE LA COMISION PROF. NAYELI BERENICE MERCADO FLORES «Doy cuenta a los miembros de la comisión que existe quórum legal para llevar a cabo esta sesión».

Por lo que, continuando con el desarrollo de la sesión y estando presentes la totalidad de los integrantes de esta comisión se declara legalmente instalada siendo las 11:54 once horas y cincuenta y cuatro minutos del día y considerando válidos los acuerdos que en ella se tomen en los términos normativos aplicables.

2.- Aprobación de la orden del día.

Continúa LA PRESIDENTA DE LA COMISION, PROF. NAYELI BERENICE MERCADO FLORES, «Acto seguido, procederemos con el segundo punto y toda vez que ya fue hecho de su conocimiento el orden









del día pregunto a los presentes: ¿Si están de acuerdo en el mismo? Sírvanse levantar la mano en señal de aprobación.

POR LA COMISION DE PARTICIPACION DE DERECHOS HUMANOS

VOCAL, MARAYM YOTZABEL GONZALEZ ALVAREZ----- A FAVOR

PRESIDENTE, NAYELI BERENICE MERCADO FLORES----- A FAVOR

POR LA COMISION DE PARTICIPACION CIUDADANA

VOCAL, BLANCA MIREYA TRUJILLO ROCHIN------ A FAVOR PRESIDENTE, MARAYM YOTZABEL GONZALEZ ALVAREZ----- A FAVOR «Se aprueba por unanimidad de votos».

3.- Dispensa de la lectura y aprobación del acta de la sesión de esta comisión celebrada con anterioridad.

La PRESIDENTA DE LA COMISION REGIDORA PROF. NAYELI BERENICE MERCADO FLORES, dice: «Se solicita la aprobación de los integrantes de esta comisión para dispensar la lectura del acta de la última sesión celebrada y se solicita, además, la aprobación del contenido de dicha acta. Por lo que, les pido se sirvan levantar la mano en señal de aprobación:

POR LA COMISION DE PARTICIPACION DE DERECHOS HUMANOS

VOCAL, MARAYM YOTZABEL GONZALEZ ALVAREZ----- A FAVOR











PRESIDENTE, NAYELI BERENICE MERCADO FLORES---- A FAVOR

POR LA COMISION DE PARTICIPACION CIUDADANA

VOCAL, BLANCA MIREYA TRUJILLO ROCHIN-PRESIDENTE, MARAYM YOTZABEL GONZALEZ ALVAREZ----- A FAVOR «Se aprueba por unanimidad de votos».

4.- Punto de acuerdo que tiene por objeto dar seguimiento al acuerdo legislativo AL-117/LXIV/25 turnado a esta comisión en la Décima Cuarta Sesión Ordinaria del Ayuntamiento, celebrada el día 15 de mayo del año 2025.

A continuación, la PRESIDENTA DE LA COMISION, LA REGIDORA PROF. NAYELI BERENICE MERCADO FLORES, hace uso de la palabra «Este punto de acuerdo que tiene por objeto dar seguimiento al acuerdo legislativo AL-117/LXIV/25 turnado a esta comisión en la Décima Cuarta Sesión Ordinaria del Ayuntamiento, celebrada el día 15 de mayo del año 2025. El cual dice lo siguiente:

PRIMERO. Se aprueba girar exhorto a los 125 Ayuntamientos del Estado de Jalisco para que, en ejercicio de sus facultades y atribuciones y en la medida de sus capacidades financieras, operativas y técnicas, realicen campañas de difusión de las convocatorias para la conformación de los organismos sociales de participación ciudadana.

SEGUNDO. Se invita a los 125 Ayuntamientos del Estado de Jalisco, a realizar dichas campañas de difusión procurando la accesibilidad universal, que incluye pero no se limita a su traducción en lenguajes de pueblos y comunidades indígenas que radiquen en el municipio, a su divulgación en espacios físicos y presenciales en zonas de alta marginalidad, entre otros mecanismos que consideren pertinentes. Lo anterior para su conocimiento y se tome el acuerdo correspondiente. Compañeras, ¿tienen algún comentario al respecto? ¿quieren agregar algo? Muy bien, entonces la propuesta es, que a través de la Secretaría General se instruya a las áreas correspondientes que adopten estas











sugerencias que nos hace el Congreso del Estado y presenten una propuesta de proyecto para darle cumplimiento. Levanten su mano en señal de aprobación:

POR LA COMISION DE PARTICIPACION DE DERECHOS HUMANOS

VOCAL, MARAYM YOTZABEL GONZALEZ ALVAREZ------ A FAVOR

PRESIDENTE, NAYELI BERENICE MERCADO FLORES------ A FAVOR

POR LA COMISION DE PARTICIPACION CIUDADANA

VOCAL, BLANCA MIREYA TRUJILLO ROCHIN------ A FAVOR

PRESIDENTE, MARAYM YOTZABEL GONZALEZ ALVAREZ----- A FAVOR

«Se aprueba por unanimidad de votos».

UNICO .- SE APRUEBA CONFORME AL ART. 61, FRACCION III, DEL REGLAMENTO DE LA LEY DEL GOBIERNO Y LA ADMINISTRACION PUBLICA DEL MUNICIPIO DE IXTLAHUACAN DE LOS MEMBRILLOS, JALISCO, LA PRESENTE INICIATIVA DE ACUERDO PARA QUE ATRAVES DE LA SECRETARIA GENERAL DEL AYUNTAMIENTO, SE INSTRUYA A LAS AREAS CORRESPONDIENTES, PARA QUE ADOPTEN ESTAS SUGERENCIAS QUE NOS HACE EL CONGRESO DEL ESTADO Y PRESENTEN UNA PROPUESTA DE PROYECTO PARA DARLE CUMPLIMIENTO.

5.- Clausura de los trabajos de la sesión.

Sigue haciendo uso de la palabra la PRESIDENTA DE LA COMISION, NAYELI BERENICE MERCADO FLORES, «Ciudadanas regidoras, vocales de la comisión les informo que por último punto del orden del día, se tiene la solicitud de la clausura de la sesión y les informo que no habiendo más puntos a tratar procederé a la clausura correspondiente:»







presidencia@imembrillos.gob.mx



Las invito a que se pongan de pie y siendo las 12:00 doce horas del día 05 de junio del año 2025 declaro formalmente la clausura de esta sesión de la COMISION EDILICIA DE DERECHOS HUMANOS E IGUALDAD DE GENERO, ASI COMO PARTICIPACION CIUDADANA del municipio de Ixtlahuacán de los Membrillos, Jalisco, 2024-2027».

Firman para constancia todos los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo.

POR LA COMISION EDILICIA DE DERECHOS HUMANOS E IGUALDAD DE GENERO

NAYELI BERENICE MERCADO FLORES
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN

TILAHUACAN BE MEMBELLAS 2024 - 2027 SOBTERNO MUNICIPAL MERECHOS HUMANOS E

MARAYM YOTZABEL GONZÁLEZ ÁLVAREZ VOCAL 2

POR LA COMISION EDILICIA DE PARTICIPACION CIUDADANA

MARAYM YOTZABEL GONZÁLEZ ÁLVAREZ
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN

ATIAHUACAN BEIGE MEMBRILLO 2024 - 2027 COBLERNO MUNICIPAL PARTICIPACIÓN

BLANCA MIREYA TRUJILLO ROCHIN VOCAL 1

Hoja de firmas de la minuta de la sesión conjunta de las Comisiones Edilicias de DERECHOS HUMANOS E IGUALDAD DE GENERO, así como PARTICIPACION CIUDADANA celebrada con fecha de hoy 05 de junio del año del año 2025.

